

四川省地方志办政工简讯

第 5 期（总第 5 期）

四川省地方志工作办公室

2020 年 6 月 23 日

省地方志办在古蔺县桂花中学 开展“不忘初心 不负韶华”主题党日活动

6 月 12 日，省地方志办联合古蔺县桂花镇党委，在古蔺县桂花中学开展“不忘初心 不负韶华”主题党日活动，探索共同送文化进校园的支部共建活动方式。

省地方志办党组成员、机关党委书记邓瑜在讲话中指出：省地方志办在对口帮扶中注重扶智扶志，这次来学校开展“不忘初心 不负韶华”主题党日活动，也是结合地方志的行业特点，传播弘扬辉煌灿烂的巴蜀文化。巴蜀大地名人辈出，巴蜀文化悠久璀璨，希望同学们以优秀先辈为榜样，传承优良学风，光大优秀文化，一步一个脚印，走实人生每一步，真正成长为能为家乡建设出力，为社会发展作贡献的新一代青年。

这次主题党日活动的核心内容是省情信息工作处党员朱丹为同学们作《一代百科全书式鸿儒是怎样养成的》的专题讲座。她围绕首批四川十大历史文化名人之一的杨慎，用一些历史故事串联起他传奇的一生，引导孩子们学习杨慎勤学善思的精神、坚持真理的勇气和遭受重大挫折后超然旷达、潜心著述的品质，激发孩子们爱祖国、爱家乡的感情，增进对中华优秀传统文化的了解。

讲座中穿插的互动环节，活跃了讲堂气氛。省情信息工作处党支部书记、处长何晓波即兴朗诵的杨慎词《临江仙》，赢得同学们热烈鼓掌。

此次主题党日活动，是省地方志办机关党委结合方志文化“六进”活动，紧扣工作性质和脱贫攻坚任务，采取“走出去”方式开展的一次别开生面的组织活动，既增强了党建活动吸引力，又传播了优秀巴蜀文化，同时锻炼了干部。

省地方志办各支部党员代表参加此次主题党日活动。

省地方志办 召开机关党员干部警示教育大会

为推动风清气正政治机关建设，根据省直机关纪检监察工委开展“守纪律、讲规矩”警示教育月活动有关要求，6月22日，省地方志工作办公室召开机关党员干部警示教育大会。办党组全体成员出席会议。

党组书记、主任陈建春传达了省委常委、省直机关工委书记曲木史哈在省直机关警示教育大会上的讲话精神。陈建春强调，全办党员干部务必提高政治站位，增强政治自觉，严守政治纪律，保持清醒头脑；务必坚定理想信念，增强政治历练，加强政德修养，保持清廉本色；务必深刻汲取教训，经常检视反思，深化自我整改，守住防腐底线；务必做到心中有党、心中有纪、心中有责、心中有戒，守住精神家园，挺直坚强“脊梁”。

会议集中观看了《初心裂变之殇》警示教育片。警示教育片以3名省直机关党员干部严重违纪违法案例为例，深度剖析初心裂变、行为越轨的违纪违法事实，让全体党员干部政治上受到了教育，思想上受到了洗礼，灵魂上受到了冲击。广大党员干部充分认识到，纪律规矩是党的生命线，是为人做事的警戒线，作为党员干部，务必要树立正确的权力观、地位观、利益观、政绩观，任何时候都要稳得住心神、抵得住诱惑、管得住手脚、守得住清白，知敬畏、存戒惧、守底线，做守纪律、懂规矩的合格党员。

办机关及四川年鉴社全体干部参加会议。

信息公开选项：主动公开

报：省直机关工委，省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

发：机关各处，四川年鉴社。

四川省地方志工作办公室综合处

2020年6月24日印发

(共印12份)